

扎实推进平溪江水环境综合治理

邵阳日报讯(记者 陈红云 通讯员 李宗让) 9月21日,副市长、市级河长李华和率市卫健委、市水利局等部门负责人到洞口县平溪江石江镇河段巡河,查看河长制落实及流域内水环境综合治理等情况。

李华和一行查看了平溪江白沙村至大塘村河段的河道保洁、河岸生态治理、污水排放整治、“僵尸船”整治等情况,与陪同相关人员交换意见,了解河道负责人工作职责履行情况,对发现的问题进行现场交办。在随后召开的座谈会上,县、镇、村级河长对河道整治、河道环保治理等情况作汇报。当得知自河长制工作开展以来,平溪

水质持续提升,河流生态环境治理成效明显时,李华和对当地工作给予肯定。
李华和指出,要提高政治站位,贯彻落实习近平总书记生态文明思想,保持良好的工作状态,扎实推进河长制工作落实和完善;要高度重视,制定详尽方案,加大河道整治落实力度;要进一步加大宣传力度,营造良好氛围;要强化措施,加大巡河工作力度,抓实“四乱”整治,保证各级河长制工作常态化、长效化。

全面推行河长制

着力完成小水电清理整改任务

邵阳日报讯(记者 肖燕 通讯员 宁海江 尹华增) 9月20日,全市小水电清理整改工作调度会议召开。副市长肖拥军指出,因地制宜,分类推进,千方百计,确保完成今年整改退出任务。

肖拥军指出,小水电清理整改工作难度大,各有关部门及县市区要切实提紧迫感,明确任务、时间节点及工作要求。要认真学、领会、传达省有关会议精神,研究解决办法。市水利部门要实行分县包干,进行督查督办,强化责任追究。加强部门协同,加大宣传力度,坚决执行强制解网措施。强化调度,坚持整改一座,销号一座,千方百计,确保完成今年退出整改类任务。

我市共有小水电站739座,根据省政府批准的综合评估结果,列入立即退出类电站33座,限时退出类的10座,整改类电站658座,主要任务在城步等8个县市。立即退出类电站要求在10月底前完成退出任务,整改类电站要求在11月底前完成补办手续等任务,今年12月底前完成销号和总结工

2020中国国际食品餐饮博览会在长沙举行 我市51家企业“抱团”参展

邵阳日报讯(记者 宁煜 通讯员 林尹俊 林朝阳) 9月18日至20日,以“创新融合 品质消费”为主题的2020中国国际食品餐饮博览会(以下简称“食餐会”)在长沙举办,我市共有51家企业“抱团”参展。

我市猪肉丸子、红薯粉、红糖等名优特产,吸引了不少人员观看品尝。参展企业湖南湘晒堂农业综合开发公司总经理丁大红说,每天来参观品尝购买的客户很多,不少客户还

主动要求下大额订单。一些客户认为,邵阳参展食品的原材料来自雪峰山脉,土壤里富硒,值得购买。

邵阳此次参展的51家企业,涵盖油茶、奶业、茶叶、卤菜、腊制品等名优特产。期间,副市长晏丽君对各展区内邵阳的企业进行逐一走访、了解,鼓励企业要以此次展览为契机,加大宣传力度,加快企业升级换代,推动企业向深加工、创新等方向转变,助力我市名优特产做大做强。

商务车超载6人挨罚

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 刘文艺) 9月14日,省高警局邵阳支队洞口大队民警在沪昆高速一处港湾内查获一辆核载9人实载15人的商务车。

当日凌晨1时30分许,民警巡逻至沪昆高速西往东1350km处时,发现一辆停在港湾内的贵E牌照商务车旁人头攒动,存在超员嫌疑,民警立刻对车辆进行检查。

经查,该车核载9人,实载15人,超员6人,超载66.7%,其中两名乘客因车厢里坐不下,竟蜷曲在堆满行李的后备箱里。民警将超



防范非生产经营性事故



9月14日下午,北塔区消防救援大队消防员应邀来到北京金色摇篮幼儿园为小朋友上“消防课”。图为小朋友们在消防员的示范下,弯着腰,用手帕、毛巾等捂住口鼻,沿着楼梯有序撤离到学校操场的安全地带。

邵阳日报记者 刘波 通讯员 唐海明 罗丹妮 摄影报道

3年3次见到总书记

——访湖南七七科技股份有限公司董事长杨淑亭

湖南日报记者 奉永成

“非常幸运,连续3年,每年都见到了习近平总书记。”回忆3次见到习近平总书记的情景,轮椅上的湖南七七科技股份有限公司董事长杨淑亭露出灿烂的笑容。

第一次是2018年,杨淑亭作为残疾人代表参加中国残疾人联合会第七次全国代表大会,习近平总书记到会祝贺;去年,杨淑亭参加第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会,受到习近平总书记的亲切接见。杨淑亭把当时的场景拍下来,发布在快手上,许多网友留言点赞。

9月17日,杨淑亭再次跟习近平总书记面对面。刚自我介绍完,习近平总书记就对她说道:“很高兴再次见到你。”

杨淑亭来自城步苗族自治县,9年前,因车祸造成高位截瘫,被纳入建档立卡贫困户。但她身残志坚,通过互联网自主创业脱了贫。为了带领更多贫困群众和残疾人脱贫,2016年,杨淑亭创办起七七科技公司。截至去年,七七科技累计出口创汇超800万美元,箱包、仿真花等产品远销欧美、中东等地,带领当地59名残疾人脱贫致富。

习近平总书记称赞杨淑亭“做得好”,并为自己自强不息的精神点赞。

座谈会上,杨淑亭建议加大对残疾人自主创业扶持力度,将残疾人创业企业尤其是在解决残疾人就业中发挥重要作用的规模企业纳入“十四五”规划重点扶持范围;依法推进残疾人多元化

就业体系建设,引导残疾人在产业项目中就近就地就业;完善残疾人服务保障体系,大力发展残疾人文化体育服务,建立农村重度残疾人照护服务体系等。

“总书记说,国家一定会继续推动残疾人事业发展,加强残疾人服务保障体系建设。”杨淑亭说,习近平总书记的话语特别温暖,让她深深感到自己不是一个人在战斗,党和政府永远是残疾人朋友坚强的后盾。

“总书记的话,更加坚定了我带领残疾人创业致富的信心和决心。”杨淑亭表示,七七科技将着重帮助解决残疾人就业问题,让更多赋闲在家的残疾人朋友走上工作岗位,实现自己的价值,过上有尊严的生活。



9月18日,民进邵阳市文艺支部在长沙抗日战争图书馆开展“勿忘国耻 振兴中华”主题活动。当日,图书馆工作人员为会员们讲解了图书馆创办初心以及抗战时期那些难忘的历史,会员们纷纷表示要铭记历史,用实际行动为振兴中华贡献力量。该馆是省政协委员何誉军个人创办的,是目前湖南省唯一一家以抗日战争为主题的民间自建图书馆。邵阳日报记者 杨敏华 通讯员 邓博匀 摄影报道

延伸宣传触角 提升禁毒意识

我市部署毒品预防教育专项行动宣传工作

邵阳日报讯(记者 袁光宇 实习生 董依然 刘晓坚) 9月15日,市委宣传部组织召开全市毒品预防教育专项行动宣传工作部署会,吹响了全市毒品预防教育宣传集结号。

会上,与会人员集体研究讨论了《邵阳市毒品预防教育专项行动宣传工作方案》,各新闻媒体相关负责人分别就我市毒品预防教育宣传工作

积极建言献策。会议指出,各级各有关部门要以此此次毒品预防教育专项行动为契机,全面加强我市禁毒宣传工作,不断延伸禁毒宣传触角,切实提升人民群众“识毒、拒毒、防毒”意识,营造禁毒人民战争浓厚氛围。

会议强调,全面深入推进禁毒宣传工作是各新闻宣传单位的重要职责,各

有关单位要切实提政治站位,确保思想认识到位;要加强协调配合,汇聚禁毒宣传合力,市内各新闻媒体要开设禁毒识毒防毒拒毒专题专栏,全市各级各成员单位要积极与新闻媒体协调对接,密切配合,积极推送我市禁毒工作中涌现出来的先进个人及先进事迹;要积极创新报道形式,全面拓宽宣传渠道,确保禁毒宣传长期化、有效化;要严明工作纪律,牢牢把握正确的舆论导向。



用赤诚之心写就别样的感动

——优秀乡村女教师杨淑娟的教育情

邵阳日报记者 黄剑锋 李超

从教以来,杨淑娟始终把“学厚为师,德高为范”这8个字谨记心间,并让它作为行动指南、行为标尺衡量自己的教学得失。在教书育人的平凡岗位上,她用一片赤诚之心,写就了别样的感动。

杨淑娟是武冈市马坪乡中学的语文教师。2001年,从湖南广播电视大学汉语言文学专业毕业后,她被分配到马坪乡中学。作为出身农家的女子,她并不因学校条件艰苦而退却。23岁的她,克服种种困难,在这边远山区的农村初级中学扎下了根。她用羸弱的肩膀挑起了马坪中学初中语文、地理兼班主任的重担。这幅担子,她一挑就是19年。

马坪乡离武冈县城约30公里,这条路是武冈当时最烂的一条泥沙路。在这段学校与家的路途上,长年的往返奔波颠簸之苦令人难以想象。在沉重的教学任务和枯燥单调的农村生活环境中,杨淑娟一丝不苟、兢兢业业,全身心投入工作。所教134班语文成绩考试几乎都是第一名,毕业会考中取得及格率100%、人均分数92.8分的好成绩。她年年获马坪乡教学综合评价一等奖,有8年获武冈市教育评价先进个人,还曾创造过全班48名女生有26人升入省示范性普通高中的佳绩。截至2020年8月,从教19年的杨淑娟获得各类比赛、课题研究和论文、辅导学生获奖等各类奖项累计40余项。其中,

论文《数学归纳法》《浅谈在初中语文教学中如何培养学生语文思维》《浅谈教师如何打造高效课堂》获全国一等奖,执教的《苏州园林》一课获全国教育创新科研成果大赛优质课一等奖。

在杨淑娟看来,学习是一种乐趣,在工作中学习更是其乐无穷。她一边教学实践,一边不断学习充电,通过自考在湖南师大获得汉语言文学专业本科毕业证书,还先后获得初级中学教师资格证、中小学教师信息技术考试高级证书等。

面对朝气蓬勃的孩子,杨淑娟的内心总是充满激情与力量。她说,将在平凡的岗位上默默奉献毕生力量,用心托起乡村雏鹰腾飞的希望。